

扫黑风暴

长期的家暴，曾服毒自杀未遂；他与父母亲吵架，一拳打掉了母亲三颗门牙。

自 2002 年起，他先后认识了乐根成、张剑波、彭潮等一批湖南省知名企业家，大肆向这些企业主发放高利贷，并在长沙市各大宾馆开设赌场、组织赌局、提供赌资结算，吸引、招揽众多企业主参与赌博活动，从中抽头渔利。有时，他的赌场一晚上光抽头就能达到上千万元。

这些赌局被文烈宏称为“杀猪局”。对于输钱的企业主，他会用现金发放高利贷。

文烈宏有一栋近 30 亩的别墅大院，他在房子里面储备了大量的现金，他曾表示，在长沙（晚上）12 点钟以后到上班之前能够调动一个亿以上资金的，他是长沙第一人，因此有“现金王”之称。

用现金发放高利贷后，文烈宏派马仔通过暴力、“软暴力”的方式向企业主催逼讨债。多年以来，文烈宏通过开赌场、放高利贷、非法拘禁、故意伤害等犯罪手段，实施犯罪 30 余起，近 10 人被殴打致伤，间接导致 2 人死亡。

2009 年 6 月，文烈宏手下舒开对某企业老板非法拘禁并进行侮辱，逼取高利贷赌债，后来该老板服农药自杀。

2010 年，湖南省知名企业家张剑波因创业需要大笔资金，向文烈宏借了 3 亿元的高利贷。和张剑波多次接触后，文烈宏发现其有赌博的恶习。随后，文烈宏为其精心编织了一个“杀猪局”，从 2010 年到 2015 年，张剑波借贷 7 亿元，还贷 13 亿元，却仍然没有还清。张剑波公司的 1700 多套商铺和房产，被文烈宏通过虚假诉讼全部查封。

2014 年，被逼无奈的张剑波向长沙市公安局报案，举报了文烈宏的违法犯罪行为，结果却被怀恨在心的文烈宏花钱雇凶周符波出庭受审。



文烈宏豪宅。

不断追杀。

2015 年 2 月 2 日，张剑波被凶手砍伤，虽然凶手被送往公安机关伏法。文烈宏却大摇大摆到医院看望张剑波，名为慰问，实为检查马仔下手是否到位，他甚至还曾指使人到医院补刀，嚣张气焰可见一斑。

文烈宏的嚣张背后，当然有其“安身立命”的保护伞。要知道，文烈宏虽然爱财如命，却在投入上毫不计较，就是重金结交公职人员。

长沙市公安局原常务副局长单大勇是湖南知名的刑侦专家，从警 40 年来，荣立一、二、三等功 8 次。从警近 40 年，职业生涯中多次与犯罪分子进行殊死搏斗的老警察，却倒在了文烈

